

訂正情報

『キャラ絵で学ぶ！ キリスト教図鑑』(2020年11月28日 第1刷発行) に以下のような誤植がございました。

該当箇所については、増刷時に修正する予定です。

お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2021年4月6日

正しくは以下ようになります。

p. 55 イラスト内

【誤】 洗礼者ヨセフ

【正】 洗礼者ヨハネ